

ЖИЗНЬ И ЛЮБЕЛЬ

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райисполкома
Горьковской области

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО СССР В 1941 ГОДУ

Из года в год растет социалистическое сельское хозяйство. В нашей стране уже решена в основном зерновая проблема. Даже вредит шагтуда молчаливая сельское хозяйство, успешно решается животноводческая проблема.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) вносила очень значительные условия социалистического земледелия. В прошлом году, несмотря на исключительные условия войны, затухнувшие между в засушливую погоду на Востоке, колхозное крестьянство, возмужавшее передовой техникой, сумело получить хороший урожай. Продукция зерновых культур в 1940 году достигла почти 7,3 миллиарда пудов. Это значительно выше урожая 1913 года, который до революции считался самым высоким в стране.

Погодные условия раннего сева за 1940 год выроста в колхозах на 12 процентов, сенокоса — на 15 процентов, овса — на 25 процентов, лошади на 34 процента. В начале 1941 года на каждые 100 колхозов в среднем приходится уже по 361 ферме.

В 1941 году социалистическое земледелие предстоит добиться новых успехов. Целятвой ЦК ВКП(б) и Совнарком СССР и одобренный XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б) Государственный план развития народного хозяйства на 1941 год поставил перед работниками социалистического земледелия задачу увеличить выпуск продукции зерновых культур на 8 процентов. Это значит, что в прошлом году зерновых культур достигнута величина в этом году на 600 миллионов пудов и состоит около 7 миллиардов 900 миллионов пудов!

Размер посевных площадей под зерновыми культурами увеличивается почти так же, как и в прошлом году. Следовательно, увеличиваем продукцию зерна должно производиться главным образом за счет повышения урожайности. У нас для этого все возможности. Опыт передовых колхозов указывает на возможность увеличения урожайности путем применения социалистического земледелия.

В плане 1941 года предусматривается дальнейший рост валовой продукции хлопка — смирды, льна волокна, сахарной свеклы и других технических культур.

Значительно должны вырасти площади под овсом бабачеными культурами и картофелем (на 12,9 процента).

Посевные площади под кормовыми культурами должны увеличиться до 22,5 миллиона гектаров (это на 24,3 процента больше чем в прошлом году). Такой быстрый рост кормовых культур объясняется необходимостью создать прорывную базу для растущего поголовья скота.

Для животноводства 1941 год также будет годом дальнейшего подъема. Государственный план вымечет рост крупного рогатого скота на 19 процентов, ошей и коз — на 23—24 процента, свиней — на 38 процентов и лошадей — на 9—10 процентов.

Наступает задача о гужах колхозного крестьянства, партии и правительстве пришла на последний год рад решений, направленных на дальнейшее увеличение колхозного строя. Принимаются меры для охраны общественного здоровья колхозов от разбавления. Совершенствуются и активизируются поставка продукции сельского хозяйства с гектара земельной площади. Воздвигаются дополнительные оады труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и производительности животноводства. Эти решения и мероприятия, — сказал в своем докладе на XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) тов. Вознесенский, — являются историческими для развития и закрепления победы социализма в деревне. На их основе растет и будет расти социалистическое сельское хозяйство.

Чтобы добиться в 1941 году новых побед социалистического земледелия, колхозное крестьянство должно ликвидировать недостатки, о которых говорил в своем докладе тов. Вознесенский.

Надо покончить с пристрастиями к кофьям, надо свести на нет потерю урожая и добиться выполнения и перевыполнения заданий по производству скота. Надо, наконец, сделать так, чтобы в колхозах не было людей, не выполняющих установленных нормативов трудоемкости.

Налич 1941 год — бойная программа действий колхозной деревни Борьба за осуществление этой программы уже началась. Во время и хорошо известно, все весенние полевые работы, необходимо добиваться роста общественного животноводства и повышения его производительности — значит бороться за государственные планы, за дальнейший размах социалистического сельского хозяйства, за выжтотворение колхозников, за увеличение продукции в нашей стране.



Каждый день в Молдавскую ССР прибывают десятки новых тракторов, которые прямо со складов отправляются во вновь организованные МТС и колхозы республики. Колхозники владеем организованного колхоза «Новая жизнь» (близ Кишинэу, Венгерский уезд) осматривают первый трактор, прибывший для обслуживания весенне-посевной кампании. Фото В. Иванова. Отображена ТАСС

За большевистскую подготовку к севу!

Комсомольское шествие

Мы, комсомольцы первичной комсомольской организации колхоза, взяли шефство над Калининским колхозом, Воскресенского сельского хозяйства, помочь ему в подготовке к весеннему севу. 23 марта со званиемми, бригадиром, работниками фермы и колхозниками проводилась беседа, в которой рассказали о постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников за повышение сельскохозяйственных культур и производительности животноводства по Горьковской области.

ога величайший сбором местными группами для своего участка. Мы их обещали собрать 4 тонны овса и известных овощей, две с половиной тонны которых они от нас уже получили.

Степаниди Н. Т. Менькова и И. И. Воронина сержунаете за повышение производительности скота и полное содержание всего хозяйства.

Сейчас мы будем знакомить колхозников с решениями XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Комсомольцы Е. Шестов, О. Кабанов, Иванов, Менькумова.

Беспечность правления колхоза

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозника за повышение урожайности и производительности животноводства колхозники района единодушно одобрили. В колхозах развернулось социалистическое соревнование. Звенья, бригады соревнуются за получение сверхплановых урожаев, работники животноводческих ферм соревнуются за получение максимальных урожаев, на полное содержание молодняка и т. д. Сейчас в колхозах на деле проводится и выполнение обязательств.

В бригадах, звеньях даго поютку и подготовились в весенний севу. По колхозу вполне можно вывести на поля 1000 тонн навоза, в колхозе 400. Топка заготовлено 280 тонн, а по плану нужно еще заготовить 1200 тонн. Сейчас топка по заготовлено. Замы заготовлено 4 центнера. В колхозе под урожай 1941 года нехватает льнясемени 16,73 центнера, клеверосемян 6,3 центнера.

Большинство колхозников ничего не делают, целыми днями сидят у колхозу колхоза. А председатели колхозов чужды беспечности. Он считает, что организовывая колхозников на работу дао бригадиром, а не его. Часто выжирает, и днем его редко видишь в колхозе колхоза. Беспечны и остальные члены правления.

Необходимо в самое ближайшее время правлению колхоза устранить эти недостатки. Председатели колхозов обязаны для того, чтобы они исполнили план по урожайности сельскохозяйственных культур и производительности животноводства.

А. Табунов.

Но не так обстоят дела в Чукотском колхозе «Валькирия». Председатель колхоза — Валентин Сидоров. Он считает, что организовывая колхозников на работу дао бригадиром, а не его. Часто выжирает, и днем его редко видишь в колхозе колхоза. Беспечны и остальные члены правления.

д. Чукалова.

IV СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РРФСР

2 апреля в Кремле продолжается свою работу IV сессия Верховного Совета РРФСР 1-го созыва. На утреннем и вечернем заседаниях продолжились прения по докладу народного комиссара финансов РРФСР тов. Песокина о государственном бюджете РРФСР на 1941 год.

Депутат Старокопский сообщил, что по Калининской области в сравнении с прошлым годом только по землевладельческим учреждениям областного подчинения управленческие расходы и расходы по содержанию штатов сократились на 26,3 процента. Однако работа в этом направлении далеко не закончена.

Александровский сообщил Калининской области, депутат Васильев указал, что по сессии 4 года обственные доходы области увеличились в бюджете в 2,5 раза. В 1941 году промышленность Московской области даст бюджету в три с лишним раза больше, чем в конце третьей пятилетки.

Депутат Соколов привел бюджет бюджета Чувашской АССР, свидетельствующий о значительном росте ассигнований на социальную культурное строительство.

о росте местных бюджетов области депутат Жильцов сообщил Ленинградской области, например, по сравнению с 1922 годом возрастает в этом году в 4 раза.

о исторический персонал в области хозяйства и культуры Мордовской АССР говорил депутат Курпнинов. Только за этот год третий пятилетки в промышленности, сельском хозяйстве и социальном хозяйстве строится Мордовии зданий на 108,5 миллионов рублей. В 1940 году 143 новых зданий в эксплуатации и 134 новых предприятия местной промышленности и кустарно-промышленной кооперации.

Народный комиссар местной промышленности и торговли РРФСР тов. Баранов говорил о выполнении постановления XVIII съезда партии задачу — создать новые базы добычи местных ушей и по мере их развития переводить предприятия местной промышленности, коммунальные предприятия, школы, больницы и учреждения культуры из централизованного топлива на местные.

Нарком рыбной промышленности РРФСР тов. Сорокин в своем выступлении отметил существующие недостатки в работе рыбных, выделочных-обводных предприятий, методов рыбоуловства и управления Тувинскими, Наргусскими и предгорскими. Нарком указал еще слабо организованную работу рыбоуловных колхозов.

2 апреля на заседаниях сессии выступили депутаты Кавалеров, Соболев, Воинов, Журавлев, Носов, Кузнецов, Турбин, Черновозов, Баранов, Динь, Черномуром, Гемма, председатель исполкома Ивановского областного тов. Полевкин.

(ТАСС)

ИЗВЕЩЕНИЕ
4 апреля в 7 часов 30 минут вечера в помещении Дома культуры состоится открытая публичная лекция на тему:

«Миф о христов».
Лекцию читает авт. партиянием РК ВКП(б) тов. Уткин.
Цена билета один рубль. Опадавшие на лекцию до перерыва не допускаются.

Партийный

ПЛАН—ОСНОВА РАБОТЫ СТЕПАГЕТЫ

«Комсомолец» — степагет Дюквинского промхоза «Новый путь».

И Докучаевский степагет «Комсомолец» № 7 от 5 марта пометил заметку, сообщившую о полной готовности промхоза к севу. Несомненно, этого колхозника доблесть благодарили уворной и дружной работой в совхозе в состоянии войны и в подготовке к севу летний колхоз, корреспонденту, в которой много было правды, как работала лодка Урада, в степагете № 5 от 1 февраля есть заметка, в которой указаны фамилии актуариев лодки...

комиссии в доблестях. Также заботились о выносливости как мобилизации колхозников на расширение производств пшеницы.

Почему так поучивает? Исключительно потому, что реализация степагетов «Комсомолец» работала без плана, степагет выпускал при помощи попутных заметок.

Правильно, нужно пометить все корреспонденции, которые являются в интересах для степагетов. Колхозная жизнь разнообразна и ее надо освещать. Но освещать глубоко, с анализом дела, а не с предубежденными слухами, пометить в первую очередь то корреспонденцию, которая отражает жизнь настоящего дня.

За последнее время в Дюквинском промхозе степагетов стала выходить регулярно. Это отрадно конечно. И если она будет являться попутными заметками, в организации работы по плану, общеклассовой самоубежденности, тогда она будет действительно боевым оружием.

ПО РАЙОНУ

Концерт в колхозе

30 марта в клубе Богородского колхоза сыграли часовой самодельный кружок Дома культуры два дня концерт. В Колхозе в прошлые годы в юности XVIII Всесоюзной партийной конференции, с которой выступил секретарь райкома Комсомола тов. Зеленов.

В программе самодельности была духовная песня, фелетуратурные номера, каминские дуэты и рассказы.

Возвратившись с большим успехом, выходящие клубы были в разном состоянии, которые остались отсюда, и мы еще в следующем отчете и на нем еще.

Следующий выезд кружка будет в Валутский колхоз. Во время съеза он побывает в пяти колхозах района.

СВОДКА

выполнения финансового плана I квартала 1941 года по Воскресенскому району по состоянию на 1 апреля

Table with 4 columns: № п/п, Наименование сельсоветов, Итого, Пост в % к плану. Rows include Балчинолесский, Богородский, Голубинский, Итумский, Кузнецкий, Языковский, Владимировский, Шардинский, Шахтинский, Зыгальский, Струтинский, Ельнинский, Вязовский, Богородский, Галайковский, Заводский, Задонский, Итого.

ЖИВОТНОВОДСТВО

МЕТ БОРЬБЫ ЗА ПРОДУКТИВНОСТЬ СКОТА

После выезда в свет постановлений выезда и правительственных указов в отношении скота труд колхозников по повышению продуктивности и продуктивности животноводства по Герасимовскому району, работная передовик животноводческих ферм нашего района развернула борьбу за повышение продуктивности скота и полное освоение молока на своих фермах. Известно много колхозов, которые достигли хороших успехов в этом деле. Многие колхозы, молоко они дают в каждом доме все больше и больше, и коровы растут телата.

Но плохо развлекло это земледельцев поставившие в пример работники своей фермы призвание Удольского колхоза «Новый путь». На ферме ставятся задачи по повышению удояв, Пруды, закупаются фермы тов. Воронина для себя коров составлял район, который тобою не соблюдается. Сочные корма и концентраты даются в определенное время, а не в день. Давать молоко по плану (в 6 часов утра) и дойки всех коров чистят в три раза в день.

недавно выкупил на продажу. На первый взгляд как будто все хорошо, но в порядке. Не только же эти коровы дают молоко? Если, я, само больше, административные меры, административные меры на дворе нет в одной коровы. А потому «дядня», например, иногда дает 11 литров, иногда 10 «завтра» после отела дала 9—9,5 литров и дошло до 12, а сейчас дает 11 литров. И такая «бесхозяйственность» у людей в этих коров.

Иногда все корма: сочные, и концентраты, и соевое — иногда для поставок коров на раздой обесценили. Но выхаживать управление ничтожества, стараясь.

Пуды обучить уход, приносить им для выгона, доить коров не три раза, а четыре. Различиям дяденьки Постановления партии и правительства о доплате за молоко и в первую очередь включаются в работу по повышению продуктивности животноводства.

З. Попова.

Равняться по передовым

Члены Барановского колхоза, Пятилесского сельсовета, В. И. Жидков (первый), Н. Ф. Мачуга, Ф. И. Кутушкин, Н. М. Малинов, В. И. Кабанов, В. И. Жидков доблестно расчитывают по механизмованному порох государством за 1941 год. Их пример следуют и другие колхозники, которые также паша земля. Многие заявляют в Барановском.

Но следуют примерам Н. М. Кутушкин, Ф. С. Чибасов и В. М. Долова, Ф. С. Чибасов и В. М. Долова. В случае колхоза они еще не проработали, несмотря на то, что отапы коров пропала. Отныне колхозники надо равняться по передовым в силу только в себя, в своем балочном районе А. Лобанов.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

На Евдокимовском лесозащитном участке

На Евдокимовском лесозащитном Воскресенского лесрестр-а в «Комсомолец» мы выделены план по вывозке древесины. В первом квартале удалось было вывозить 3000 кубартов, а вывозили 600. Выделенный план по вывозке древесины на 20 процентов.

Наше дело и в вывозке древесины на лесозащитном 5 артезиане, но мы использовали плото. С октября по март (по шесту месяцев) вывезено 2500 кубометров. Если подсчитать, то в среднем на пяти артезиане.

в день вывозили по 16,7 кубометров, или по одной машине — 3,34 кубометров.

Уководителем лесозащитного участка выделены задания организации труда, из докладов XVIII Всесоюзной партийной конференции вытекало задание на создание.

Рачий Г. Громов

На берегу моря

На берегу моря в Успенском колхозе, Задонского сельсовета, 25 марта совершил поездка Павел Белозеров вывозил в Воскресенск, куда он ехал по служебным делам, был пьяный. На реке, Успенку, у деревни Исково лошади вылезли, а прорезав ночью в колхозном дворе без Белозера. У дворя ей пришлось продолжительное время проработать.

Такие случаи не единичны. Проведение колхоза надо быть осторожными наблюдателями и такти колхозников, как Белозеров, прорезав и отмену.

Члены ВЛКСМ: Аршинов А. В., Замыслов М. И., Аршинов А. И.

И. П. КРЫЛОВ

Воскресенский районлетчицы на постановку работу требуются лесотанкеры. Об этом деле спрашивается в редакцию.

Долова до сведения заводировавшихся лиц и организаций, «ВЕТАУЛЖИНСКИЙ РЫБАК» ЛИНИИДРОУСТА.

С претворением обращается в Ленинград до 25 апреля, после этого срока претворения принимается не будет.

Продать лекции А. Гусев

Продать патентный дом

А. Е. Едков развором 17 на 10 корн: Справочник «Воскресенск», ул. Ленина, А. № 67, Ф. В. Мадель.

ПОДГОТОВИМЯ К ВСТРЕЧЕ ПЕРНАТЫХ ДРУЗЕЙ

В начале апреля во всех школах нашей страны проведется детский праздник «Дети птиц». Отличный вред нашей стране, и в первую очередь сельскому хозяйству приносит вредные насекомые в зверю, которые уничтожают урожай пшеницы и других культур. По пути скрываются и вредные насекомые. В борьбе с этими вредителями птицы являются самыми активными помощниками человека. Они ежедневно уничтожают громадное количество вредных насекомых.

Видно, что советские школьники любят птиц. Каждый школьник в год до 4 миллионов насекомых. Не парней школьник перекоп сундич больше пшеницы зерна. Считается с годов до 1500 тысяч парней школьника в день.

Большой вред лесам приносит вредитель, трудность борьбы с ним торжественно заключается в том, что его невозможно уничтожить химическими способами, в то время, как один черенок дитя в день уничтожает 350 короедов.

Многие изредка одним из основных лесовосстановителей являются в городах и селах. Птицы, уничтожая муз, несут большую санитарную работу. Убитая от вредителей гниют.

не повышается тысячами тонн хлеба в год. Основными помощниками человека в борьбе с грызунами являются совы, установлено, что одна сова уничтожает до 100 мышей.

Главными инициаторами в стране и провинции птиц должны быть школьники. Дети должны помогать в проведении их. Намного роль в проведении их по охране птиц должны сыграть юные натуралисты. Самый простой способ привлечь птиц, доступный каждому школьнику, это выгонять в лес и на пустырях гусей, скворцов и дуплянок. Делать это лучше в дуплянке очень просто. Скворечники делаются не дороже 20 копеек. Со временем для дуплянок проверяется как выдобраться до дуплянок. Близко лесом летом делаются гнезда и дуплянки, скворечники можно легко сделать из лозы в сечет птенцов. Если скворечники обязательно должны быть выложенными.

Следующая гнездовая дуплянка скажет прочно в школу, чтобы в них не оставалась пшеница, зерно скворечники повесить между кривой. Из расплодившего на куски дерева с прогнившей серпянкой можно сделать дуплянку. Скажут только видны быть сердечку, сделать хотя, смелутиры жид.

Скворечники должны привлекаться в школу, для сформирования их в саду, парках и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах.

Большим надзором вперед, чтобы дуплянка не попала в дуплянку.

Каждая школа нашей области должна активно включиться в проведение «Дня птиц». «День птиц» совпадает с первым днем весенних дней, когда со дня по дня складывается прилет скворца. Программа «Дня птиц» в школах организуется упрощенно, с отчетами выносятся своей работе и с художественной частью. На утреннике должны быть организована выставка «Птичьего уголка», где представлены различные виды птиц: скворечники и дуплянки, скворечники, рисунки правильно и неправильно помещенных дуплянок, образцы поврежденных вредителями.

После утренника следует организовать размышления скворечники, дуплянки, скворечники на улице в дуплянке и скворечники и несут ответственность скворечники и дуплянки для расширения их в саду, парках и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах.

Скворечники должны привлекаться в школу, для сформирования их в саду, парках и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах. Дуплянки можно сделать не только на деревьях, но и в строениях. Вокруг дуплянок и скворечников можно сделать гнезда, вывесить много их на ветках деревьев и огородах.

Областная станция юных натуралистов.

Областная станция юных натуралистов.